

Y 影讯



《特种部队:全面反击》

简介:

以“公爵”队长(查宁·塔图姆饰)为首的“特种部队”完胜“眼镜蛇”，不过“眼镜蛇”随时准备反击。除了时刻警惕这个在一旁虎视眈眈的外来的敌人，“特种部队”还被迫要去处理来自于政府内部的潜在威胁，最终甚至危害到了他们的身份与生命，也让他们再度陷入到了一个险象环生的可怕的境地当中……

L 旅游

邹城樱桃采摘节
5月11日开幕

本报济宁4月15日讯(记者汪泷) 15日,记者从2013“邹东深呼吸”乡村旅游暨张庄镇第二届樱桃采摘节新闻发布会上获悉,今年樱桃采摘节将于5月11日在邹城张庄镇大沟村樱桃园举行开幕式。

本届采摘节定于今年4月至6月举办,以“邹东深呼吸,相约采摘节”为主题,设计了“最爱樱桃红、樱桃尝鲜季、健康来登山、骑行乐无边”四大主体板块,并开展了登山观景、采摘体验等系列活动。截至目前,各项筹备工作都已基本就绪。

据悉,张庄镇大樱桃于上世纪80年代末开始种植,是济宁地区最早种植的大樱桃。因为邹东独特的山区气候,逐步建成了2万亩的樱桃基地。而基地内的大樱桃则因为发育周期短、不喷洒农药而成为了公认的无公害绿色食品。

C 彩票开奖

体彩:

“超级大乐透”第13042期—前区:02、06、22、23、33;后区:01、06
“排列3”第13098期—2、4、9
“排列5”第13098期—2、4、9、0、9
“22选5”第13098期—08、10、12、17、22

福彩:

七乐彩第2013Q042期—基本号码:06、07、09、10、11、12、19;特别号码:08
23选5第2013W098期—03、04、07、09、23
3D第2013D098期—7、5、9

C 出行

“五一”部分卧铺票卖完了

本报济宁4月15日讯(记者李蕊 通讯员李艳华) 15日,记者了解到,五一期间部分方向的卧铺票已经卖完了,其中包括西安、广州的卧铺票。

15日中午,记者在济宁火车站售票大厅看到,虽然距离假期还有半个多月,已有不少市民已提前来买票。“趁着这个假期,一家三口想去日照海边玩玩。”前来买票的市民程女士告诉记者,现在火车票的预售期都长了,由于担心买不到卧铺票,所以就提前赶来了。

前赶来了。

“刚开始放票,西安、广州就没卧铺了。”济宁火车站票房负责人介绍,虽然预测到“五一”假期的客流大,没想到一些车票会这么抢手。记者了解到,目前济宁火车站4月29日至5月1日期间的西安、广州方向卧铺票已基本售完,而且发往西安、广州方向的1161次列车和T179次列车带坐车票也剩余不多了。

济宁火车站相关负责人告诉记者,根据目前的预售票情况

及往年经验分析,届时济宁本地客流将会集中在青岛、济南、潍坊、泰安、日照、北京等几个中短途旅游城市方向。届时,该站菏泽至青岛的5024、菏泽至青岛的5028、南宁至青岛的K1138、菏泽至哈尔滨的1416、济宁至北京的2073及临沂至北京的K1903几趟列车客流将相对比较集中。而客流高峰期也将出现在5月1日当天,届时该站日发送客流将非常有望突破6000人次。



捐赠病床

近日,济宁医学院附属医院向市中区喻屯医院捐赠价值约26000元的ABS双摇病床等医疗设施。同时,医院还将通过乡村(社区)医生培训、专家坐诊、技术支持等措施,提高乡村(社区)医生的业务水平。图为捐赠现场。

本报通讯员 何伟 摄

T 天气

济宁城区30.4℃,真热!

本报济宁4月15日讯(记者李蕊) 在一股较强南风的影响下,15日,济宁再次刷新入春以来高温纪录。当日济宁大部分地区最高气温都已突破30℃,其中城区最高气温甚至已达到30.4℃,为当日最高。虽然才刚进入4月中旬,但午日的阳光就已烤得路人不自觉地用手上物品遮阳。路上不时可见撑阳伞、穿裙装的年轻女孩。“前两天还穿厚外

套呢,今天就像突然间进入了夏天,也太热了。”不少路人纷纷谈论着这忽然热起来的天气。

这么热的天还将持续下去吗?济宁市气象台的工作人员表示,虽然清明节过后气温会出现逐步回升,但30℃以上的天气还是不常见的。这次较高温度主要是由于一股持续且较强的南风引起的。

“当日全市大部分地区最

高温度都在30℃以上,明天随着风向的转变,气温将随之下降。”据介绍,从16日后半段开始,3级左右的南风将转为北风。届时,当日最高气温也会比15日有所下降,预计在25℃左右。

在此,气象部门也提醒市民,近期阳光照射条件比较好,紫外线强度也比较大,一般在3到4级上下,建议外出市民提前做好防晒措施。

B 便民

19项质监许可
“一站”办完

本报济宁4月15日讯(记者庄子帆 通讯员王磊) 15日,记者了解到,济宁市质监局19项行政许可项目,通过职能归并集中到新成立的行政许可科,搬到济宁市行政服务中心。

“一家食品企业如果想正常生产经营,需要到质监局信息所办理机构代码,再到质监局食品科办理食品生产许可证。”济宁市质监局许可科的相关工作人员说,现在这些项目在审批大厅市质监局窗口就可“一站式”完成,同时方便企业到其他部门办理手续。

据了解,新成立的许可科整合的行政许可项目是省质监局委托、下放和原分布于各业务科室的6大类19项行政许可项目。

B 比赛

全市技工院校学生
技能大赛21日开幕

本报济宁4月15日讯(记者贾凌煜 通讯员杜长朋 冯伟) 济宁第十五届技工院校学生技能大赛将于4月21日举办,期间还将举办第三届校企合作论坛活动。

届时,10所技工院校的204名优秀学生将参加12个专业的技能大赛,大赛包括高级数控车工、焊接、汽车维修等。根据大赛规定,获得各专业前10名的学生,将由济宁市人社局给予通报表彰并确定为本年度优秀学生。同时,对获得中级车工、中级钳工、中级电工等8个专业前3名的学生将颁发高级职业资格证书。

其间,还将举办第三届校企合作论坛。

F 服务

山推装载机
“客户关爱月”启动

本报济宁4月15日讯(记者马辉 通讯员廖蔚) 作为“走进山推,感受品质”主题活动之一,山推装载机“客户关爱月”走访活动在4月拉开帷幕。本次活动共分成6个走访小组,分别奔赴16个省开展“关爱”活动。

本次走访活动继续秉承“山推服务,时时处处”的服务宗旨,通过走访让用户真正感受到山推品牌的服务理念,体验山推文化,增强用户使用山推产品的信心。